
 
 
 
 
 

ประกาศเทศบาลตําบลหนองยวง 
เรื่อง  ใหยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษีปาย (ภ.ป.1) ประจําป 2568 

………………………………….. 

  ดวยเทศบาลตําบลหนองยวง มีความประสงคแจงใหเจาของทรัพยสินและผูประกอบการคา 
ในเขตทองที่ตําบลหนองยวง ซ่ึงมีหนาท่ีตองยื่นแบบแสดงรายการภาษีปาย (ภ.ป.1) และชําระภาษีปาย 2568 
ทราบ ดังนี ้

อาศัยอํานาจตามความใน พระราชบัญญัติภาษีปาย พ.ศ.2510  มาตรา 12 ใหเจาของปาย
ซึ่งจะตองเสียภาษีปาย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีปายตามแบบและวิธีการท่ีกระทรวงมหาดไทยกําหนดภายใน
เดือนมีนาคมของป ในกรณีที่เจาของปายอยูนอกประเทศ ใหตัวแทนหรือผูแทนในประเทศไทยมีหนาที่ยื่นแบบ
แสดงรายการภาษีปายแทนเจาของปาย  

มาตรา 14 เจาของปายผูใด 
(1) ติดต้ังหรือแสดงปายอันตองเสียภาษีภายหลังเดือนมีนาคม 
(2) ติดต้ังหรือแสดงปายใหมแทนปายเดิมและมีพ้ืนที่ ขอความ ภาพ และ เคร่ืองหมาย 

อยางเดียวกับปายเดิมที่ไดเสียภาษีปายแลว 
(3) เปลี่ยนแปลงแกไขพ้ืนที่ปาย ขอความ ภาพ หรือเคร่ืองหมายบางสวนในปายท่ีไดเสียภาษี

ปายแลวอันเปนเหตุใหตองเสียภาษีปายเพ่ิมขึ้น  มาตรา 14 แกไขเพ่ิมเติมโดยพระราชบัญญัติภาษีปาย  
(ฉบับที่ 2) พ.ศ.2534 ใหเจาของปายตาม (1) (2) หรือ (3) ย่ืนแบบแสดงรายการภาษีปายตอพนักงาน
เจาหนาท่ีภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีติดตั้งหรือแสดงปาย หรือนับแตวันที่เปล่ียนแปลงแกไขขอความ  
ภาพ หรือเครื่องหมายในปายเดิม แลวแตกรณี 

ทั้งนี้ ทานสามารถติดตอยื่นแบบแสดงรายการฯ (ภ.ป.1) ไดที่งานพัฒนาและจัดเก็บรายได 
กองคลัง เทศบาลตําบลหนองยวง  เลขที่ 999 หมูที่ 3  ตําบลหนองยวง อําเภอเวียงหนองลอง จังหวัดลําพูน 
ในวันและเวลาราชการ ตั้งแตเวลา 08.30 น. – 16.30 น.  หากมีขอสงสัยหรือขัดของประการใด  
ทานสามารถติดตอสอบถามเพ่ิมเติมไดทางโทรศัพท หมายเลข 0-5352-9542 ตอ 36  ซ่ึงหากพนกําหนด 
ทานยังมิไดดําเนินการดังกลาว ทานจะตองชําระคาปรับกรณียื่นแบบแสดงรายการฯ ลาชา และเงินเพ่ิม  
กรณีชําระภาษี ลาชาอีกดวย 

  จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกนั 

ประกาศ   ณ  วันที่     16  มกราคม   พ.ศ. ๒๕68 
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                นายกเทศบาลตําบลหนองยวง 

 


